
07. ZLÍNSKÝ KRAJ 
 

OT2.  Jak hodnotíte činnost policie v posledním roce v následujících oblastech? Ohodnoťte ji v 

každé oblasti známkami 1 až 5 jako ve škole, kde 1=výborná a 5=velmi špatná? 

 

PROGR: Rotace položek A-D. 

 

A. Potírání korupce 

B. Boj proti drobné kriminalitě 

C. Stíhání závažných násilných trestných činů 

D. Boj proti organizovanému zločinu 

 

1) Výborná 

2) 

3) 

4) 

5) Velmi špatná 

 

9) NENABÍZEJTE: Nevím, nedokážu posoudit 

 

 

OT3. Co podle vás zapříčinilo, že tzv. metanolová kauza z loňského podzimu dospěla v ČR tak 

daleko, že díky přítomnosti metanolu v alkoholických nápojích zemřely desítky Čechů. Vyberte 

dvě hlavní příčiny: 

 

PROGR: Rotace položek 1-6. 

 

1) Malý dohled státu – dlouhodobé ignorování ilegální výroby 

2) Špatná a pomalá práce policie  

3) Nízké tresty za ilegální výrobu 

4) Pozdní vyhlášení prohibice 

5) Vysoké daně, které zdražují legální alkohol 

6) Intenzita konzumace alkoholu v Česku 

 

9)  NENABÍZEJTE: Nevím, nedokážu posoudit (PROG: vylučovací) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


